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   電車線路支持物強度計算の手引（平成 22 年 10 月１日） 初版発行 

  正誤表    

                                              ２０１２．８．１ 

頁 行 誤 正 

27 2 Z2＝
  

  
 Z2＝

  

  
 

40 6 Wi＝0.1664（ｄ＋6）×W0 Wi＝0.1664（ｄ＋6）＋W0 

40 11、12 ・・気温は 0℃とする。なお、トロリ

線には着雪が無いものと考える。 

・・気温は 0℃とする。なお、風速

3m/s 以上のときは積雪を考慮しな

い。また、トロリ線には着雪が無い

ものと考える。 

46 9 オ 横張力 (P) 

     P=50(Tm+Tt)/1000 

オ 横張力 Pm ,Pt 

     Pm=(50/1000)Tm 

     Pt=(50/1000)Tt 

57  全頁 差替え（別紙 1） 

59  全頁 差替え（別紙 2） 

60  全頁 差替え（別紙 3） 

87 6 ④高さ 7.0mのたわみは・・・ ④高さ h=8.0のたわみは・・・ 

97 11 許容応力度：fs=7.85kN/cm2 許容応力度：ft=13.73kN/cm2 

97 下 7 
σ

 

  
=

    

    
=0.65≦1 OK（35％の余裕が

ある。） 

σ
 

  
=

    

     
=0.37≦1 OK（63％の余裕

がある。） 

117  全頁 差替え（別紙 4） 

122 下 5 
Z=

     

 
 及び 

 

σ
ｃ

=
      

    
 Z=

     

 
 及び 

 

σ
ｃ

=
       

    
 

131 下 10 MA=Mb1+Ma2(kN・m) MA=Ma1+Ma2(kN・m) 

131 下 7 Mc=Mc1+Mb2(kN・m) Mc=Mc1+Mc2(kN・m) 

132 4 圧縮応力度 ：σc2=
  

  
 (kN/cm2) 圧縮応力度 ：σc2=

  

  
  (kN/cm2) 

168 表 6.2 電線の線膨張係数（α） 

電線の単位重量（W0） 

電線の合成荷重（W）（無風時） 

電線の合成荷重（W）（甲種風圧荷重時） 

電線の合成荷重（W）（乙種風圧荷重時） 

電線の合成荷重（W）（丙種風圧荷重時） 

電線の線膨張係数（R） 

電線の単位重量（W1） 

電線の合成荷重（W2）（無風時） 

電線の合成荷重（W2）（甲種風圧荷重時） 

電線の合成荷重（W2）（乙種風圧荷重時） 

電線の合成荷重（W2）（丙種風圧荷重時） 
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179 下 6 A=ｈ・（
         ・ 

 
 ）・・・ A=ｈ・（  

       ・ 

 
 ）・・・ 

208 下 4 σR＜fa σa＜fa 

211  全頁 差替え（別紙 5） 

220 17 断面積 ：A=13.40cm2 断面積 ：A=17.11cm2 

220 下 3 =3156/13.4=236N/cm2  ⇒ 0.24ｋN/cm2 =3156/17.11=184.4N/cm2 ⇒ 0.18ｋN/cm2 

221 9 =5340/13.4=398.5N/cm2 ⇒ 0.4ｋN/cm2 =5340/17.11=312.1N/cm2 ⇒ 0.3ｋN/cm2 

221 16  ｍ

  
＋

 ｓ

 ｓ
＋

 ｃ

 ｋ
=

    

     
 

    

    
 

   

     
=0.28+0.03+0.03 

 

 ｍ

  
＋

 ｓ

 
ｓ

＋
 ｃ

 
ｋ

=
    

     
 

    

    
 

   

     
=0.28+0.03+0.02 

 

221 17 =0.34＞1 となり OK =0.33＜1 となり OK 

222 10 =4332/13.40=323.2N/cm2 ⇒ 0.32N/cm2 =4332/17.11=253.2N/cm2 ⇒ 0.25N/cm2 

222 21 =4642/13.40=346.4N/cm2 ⇒ 0.35N/cm2 =4642/17.11=271.3N/cm2 ⇒ 0.27N/cm2 

222 下 6  ｍ

  
＋

 ｓ

 ｓ
＋

 ｃ

 ｋ
=

    

     
 

    

    
 

    

     
=0.28+0.03+0.03 

 

 ｍ

  
＋

 ｓ

 
ｓ

＋
 ｃ

 
ｋ

=
    

     
 

    

    
 

    

     
=0.38+0.03+0.02 

 

222 下 5 ＝0.44＜1 となり OK ＝0.43＜1 となり OK 

223 下 6 =3156/13.40=235.5N/cm2 ⇒ 0.24N/cm2 =3156/17.11=184.4N/cm2 ⇒ 0.18N/cm2 

223 下 1 =3871/13.40=288.9N/cm2 ⇒ 0.29N/cm2 =3871/17.11=226.2N/cm2 ⇒ 0.23N/cm2 

224   ｍ

  
＋

 ｓ

 ｓ
＋

 ｃ

 ｋ
=

    

     
 

    

    
 

    

     
=0.28+0.03+0.02 

 ｍ

  
＋

 ｓ

 
ｓ

＋
 ｃ

 
ｋ

=
    

     
 

    

    
 

    

     
=0.28+0.02+0.02 

224 17 =0.33＜1 となり OK =0.32＜1 となり OK 

226 5 垂直材の剛度：k1=I1/h=64.4×2/0.88=146.4 垂直材の剛度：k1=I1/h=64.4×2/88=1.46 

226 6 水平材の剛度：k2=I2/L=64.4×2/2.40=53.67 水平材の剛度：k2=I2/L=64.4×2/240=0.54 

226 8 k=k1/k2=53.67/146=0.37 k=k1/k2=0.54/1.46=0.37 

233 8 垂直材の剛度：k1=I1/h=64.4×2/0.88=146.4 垂直材の剛度：k1=I1/h=64.4×2/88=1.46 

233 9 水平材の剛度：k2=I2/L=64.4×2/2.40=53.67 水平材の剛度：k2=I2/L=64.4×2/240=0.54 

233 11 k=k1/k2=53.67/146=0.37 k=k1/k2=0.54/1.46=0.37 

261 下 6 ビーム（L75×75×9－2本）の諸元 ビーム（L75×75×9－1本）の諸元 
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261 下 5 単位重量 ：W=195N/m 単位重量 ：W=97.7N/m 

304 表の記事 f1=((C・E・I/ ・・・ fp=((C・E・I/ ・・・ 

330 下 3 MBC+MCB+MDC+MCD+ ・・・ MBC+MCB+MDE+MED+ ・・・ 

341 図参3.1 （ｂ）  Fac （b）  FBC 

354 付表 1 項目名 外形 項目名 外径 

354 付表 1 項目名 電気抵抗(20℃)Ω/ｍ 項目名 電気抵抗(20℃)Ω/ｋｍ 

355 付表 1 項目名 線膨張係数 ×106 項目名 線膨張係数 ×10-6 

360 表 項目名 単位質量 N/m 項目名 単位重量 N/m 

372 付表 5 項目名 単位質量  （２箇所） 項目名 単位重量  （２箇所） 

372 付表 5 項目名 断面積 の単位 cm3 項目名 断面積 の単位 cm2 

398 図の T26 2500 2600 

 












